



2021 年 7 月 15 日 株式会社ディーカレット

NEWSLETTER

ディーカレット「オントロジー (ONT)」の取扱い開始日決定! ギフト券や ONT がもらえる記念キャンペーンを続々実施!

株式会社ディーカレット(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:時田 一広、以下: 当社)は、2021年7月19日(月)より、現物取引(取引所)にてオントロジー(ONT) の取扱いを開始することをお知らせいたします。

また、オントロジー(ONT)の取扱いを記念して、カウントダウンキャンペーンおよびトリプルキャンペーンを実施いたします。





キャンペーンの詳細は、当社公式サイト・公式 Twitter アカウントにて順次公開いたします。キャンペーンページの内容・注意事項をご確認のうえ、ご参加ください。





■取扱概要

銘柄名:Ontology (オントロジー)

ティッカー:ONT

取扱いペア: ONT/JPY

取扱い開始日時: 2021 年7月19日(月)13:00頃(メンテナンス終了後)

対象サービス:現物取引(取引所) 購入・売却

※現物取引(取引所)のみでの取扱いです

※オントロジー (ONT) の送金・受取機能については提供準備中です(提供時期は未定です) ※オントロジーガス (ONG) を報酬として受け取るステーキング機能はサービス提供外となります ※メンテナンス作業の進捗により、取扱い開始(メンテナンス終了)時刻は前後する可能性がございます

■キャンペーン概要

【カウントダウン】

ディーカレット公式 Twitter アカウント フォロー&リツイートキャンペーン

キャンペーン期間中、当社公式 Twitter アカウントをフォローのうえ、キャンペーンツイートをリツイートいただいた方に、抽選で Amazon ギフト券が当たります。同一アカウントからも毎日参加可能。その場で抽選結果がわかるので、お気軽にご参加いただけます。

特典:毎日 100 名様に Amazon ギフト券 500 円分をプレゼント 参加方法:

①当社公式 Twitter アカウント

「@DeCurret | (https://twitter.com/DeCurret) をフォロー

②キャンペーンツイートをリツイート

※対象のキャンペーンツイートは毎日変わります。固定ツイートをご確認ください

③当選者にのみ DM でギフト券をプレゼント

期間: 2021 年 7 月 15 日 (木) 18:00 ~ 2021 年 7 月 18 日 (日) 23:59

オントロジー日本公式アカウントはこちら https://twitter.com/OntologyJP 最新情報を配信しておりますので、是非あわせてフォローください!

【第一弾】Taker 手数料割引キャンペーン

キャンペーン期間中、現物取引(取引所)の ONT/JPY を対象とし、Taker 手数料を割引いたします。

対象サービス:現物取引(取引所)

対象銘柄:ONT/JPY





期間: 2021年7月19日(月)取扱い開始 ~ 2021年8月20日(金) 15:00

※当社メンテナンス時間を除く

手数料:

	通常	キャンペーン期間中
Taker 手数料	2.50%	1.50%
Maker 手数料	-0.30%	

【第二弾】

ディーカレット&オントロジー公式 Twitter アカウント フォロー&リツイートキャンペーン キャンペーン期間中、当社公式 Twitter アカウントおよびオントロジー日本公式 Twitter アカウントをそれぞれフォローのうえ、キャンペーンツイートをリツイートし、専用応募フォームからお申込いただいた方に、抽選で Amazon ギフト券が当たります。

特典:抽選で25名様にAmazonギフト券1万円分をプレゼント参加方法:

- ①当社公式 Twitter アカウント「@DeCurret」(https://twitter.com/DeCurret)、オントロジー日本公式アカウント「@OntologyJP」(https://twitter.com/OntologyJP) をそれぞれフォロー
- ②ディーカレット公式アカウントのキャンペーンツイートをリツイート
- ③応募フォームに必要事項を入力してお申込
- ④当選者の方にはディーカレット公式アカウントから DM でご連絡いたします期間: 2021年7月21日(水)12:00 ~ 2021年7月31日(土)23:59

【第三弾】最大 200 万円分のオントロジー(ONT) 先着山分けキャンペーン

キャンペーン期間中、オントロジー (ONT) のお取引をした方を対象に、最大 2,000 円分のオントロジー (ONT) をプレゼントいたします。既に当社のベーシックアカウントをお持ちの方も、これからベーシックアカウントを開設予定の方も、エントリー不要でご参加いただけます。

当該マーケティング費用は、オントロジーの発行主体である Ontology Foundation より認知度向上等を目的として、最大 150 万円分のオントロジー (ONT) を当社に拠出いただく予定です。

特典:

- ・ベーシックアカウント開設済みの方 1,000 円分のオントロジー (ONT) をプレゼント
- ・キャンペーン期間中にベーシックアカウントを開設した方 2,000 円分のオントロジー (ONT) をプレゼント



DeCurret

期間: 2021年7月19日(月)取扱い開始 ~ 2021年8月18日(水) 23:55

※当社メンテナンス時間を除く

特典付与時期:~2021年8月31日(火)

注意事項:

※付与するオントロジー (ONT) 数量については、付与日の午前 9:00 頃の始値を目安に算出します

※付与するオントロジー (ONT) 数量については、小数点 1 桁目を四捨五入して算出します

※条件達成のためのオントロジー(ONT)取引については、取引数量の定めはありません

※応募順によっては総額 200 万円を超過してプレゼントする場合があります

※期間内であっても、総額 200 万円分に達した時点でキャンペーンを終了します

※先着の計測方法は、オントロジー(ONT)の約定時間をベースとします

※エントリーは不要です

※既存キャンペーンとの併用は可能です

※キャンペーン進捗状況についてのお問い合わせには回答いたしかねます

※お客様からの特典対象者についての個別のお問い合わせには回答いたしかねます

※特典対象についての結果は、オントロジー(ONT)のアカウントへの付与によって代え させていただきます

※当社都合により、期間内であってもキャンペーンを終了する可能性があります

※お客様の取引及び口座の状況により、特典適用条件を満たしていても特典付与対象外とさせていただく場合があります

■キャンペーン詳細

下記にて順次ご案内いたします 公式サイトキャンペーンページ

https://www.decurret.com/campaign/

公式 Twitter アカウント

https://twitter.com/DeCurret

■お問い合わせ先

サービス・キャンペーンに関するお問い合わせ

https://www.decurret.com/support/contact/

■会社概要

企業名 :株式会社ディーカレット
URL : https://www.decurret.com/
所在地 :東京都千代田区富士見 2-10-2





代表者 :代表取締役社長 時田 一広

事業内容:デジタル通貨の取引・決済を担う金融サービス事業

暗号資産交換業者 関東財務局長 第00016号

認定資金決済事業者協会:一般社団法人日本暗号資産取引業協会

■暗号資産取引に係る主なリスク等

- ・暗号資産は、本邦通貨又は外国通貨ではありません。当社の取扱う暗号資産は、インターネット上で取引や発行が行われる「分散型暗号資産」であり、特定の国家及びその他の者によりその価値を保証されていません。
- ・暗号資産は、国・地域における法令その他の規制により、当該国・地域において利用又は保有が制限される場合があります。
- ・暗号資産取引では、取引価格の変動により、暗号資産の価値が著しく減少する可能性や損失が生じる可能性があります。
- ・暗号資産取引は、暗号資産を売買する際の売買価格差があり、相場急変時や流動性の低下時等は、 売買価格差が広がることや、注文受付を中断する等により、意図した取引ができない可能性がありま す。
- ・暗号資産における移転の仕組みの破たんその他の理由に、暗号資産の価値自体が無価値となる可能 性があります。
- ・倒産その他の事由により当社の事業継続に支障が出た場合には、預託された金銭及び暗号資産を返還することができなくなる可能性があります。
- ・秘密鍵を紛失した場合、保有する暗号資産を利用することができなくなり、その価値を失う可能性 があります。また、秘密鍵を第三者に知られた場合には、お客様に不測の損失が生じる可能性があり ます。
- ・暗号資産は、対価の弁済を受ける取引相手の同意がある場合に限り、代価の弁済のために使用することができます。
- ・暗号資産取引に際しては「契約締結前交付書面」や「取扱暗号資産の概要説明書」等をあらかじめよくお読みいただき、内容を十分にご理解いただいたうえで、お客様ご自身の判断と責任においてお取引ください。ご不明な点がある場合には、必ずお取引開始前にご確認ください。
- ・注文発注時に取引画面に表示されている注文価格と、実際に約定した価格との間に差が生じる場合があります。お客様ご利用の端末と当社取引システムの間の通信及び、相場の急変等でお客様の注文を受け付けた後の当社取引システムにおける約定処理に時間を要することで発生し、お客様にとって有利又は不利に働く場合があります。
- ・災害、公衆回線の通信障害、暗号資産の価値移転記録の仕組みにおける記録処理の遅延その他当社 の管理し得ない事情により、お客様の意図した取引が行えない可能性があります。
- ・当社において各商品・サービスごとに所定の手数料をご負担いただく場合があります。詳しくは、https://www.decurret.com/fees/をご参照ください。
- ・「暗号資産」とは、資金決済に関する法律第2条第5項に定める暗号資産を指しますが、当社では 一部で「仮想通貨」又は「暗号資産(仮想通貨)」と表記させていただく場合があります。



※本ニュースレターに記載されている社名、製品名などは、各社の登録商標または商標です。